
R5.3月末現在
基本目標１　だれもが活き活きと暮らせるまち

項　目 基準値(H30) 前々年度(R2) 前年度(R3) 現在値(Ｒ4) 目標値(Ｒ6) 達成割合 所管課 評価

特定健康診査受診率 56.0％ 50.1％ 47.8％ 50.7％ 60.0％ 85% 市民課 D

障がい者の就労による社会参加者数 70人 68人 66人 69人 88人 78% 福祉課 D

介護予防事業を実施する拠点施設数 30か所 30か所 29か所 29か所 35か所 83% 福祉課 D

認知症サポーターの数 1,669人 1,699人 1,699人 1,707人 1,800人 95% 福祉課 B

公民館事業開催回数（主催事業、共催事業） 1,915回 1,240回 1,346回 1,664回 2,000回 83% 教育委員会事務局 D

基本目標２　ふるさとの未来を育むまち

項　目 基準値（H30） 前々年度(R2) 前年度(R3) 現在値(Ｒ4) 目標値（Ｒ6） 達成割合 所管課 評価

合計特殊出生率 - - - - 2.07 - 企画財政課 -

※出生数 41人 42人 50人 45人 58人 86% 企画財政課 B

子どもセンターの利用者数 9,617人／年 4,409人／年 6,043人／年 5,399人／年 10,000人／年 54% 福祉課 D

図書館の来館者数 11,930人 47,376人 48,659人 45,170人 70,000人 65% 教育委員会事務局 B

若者のチャレンジに対する支援件数 0件 1件 1件 2件 5件 40% まちづくり相談室 C

基本目標３　人をひきつける魅力あるまち

項　目 基準値（H30） 前々年度(R2) 前年度(R3) 現在値(Ｒ4) 目標値（Ｒ6） 達成割合 所管課 評価

本市への転入者数 234人
（H27～H30の平均）

214人 243人 226人 295人 77% 企画財政課 D

伝統・地場産業事業所数 36事業所 36事業所 38事業所 37事業所 36事業所 103% 産業振興課 A

（R2） （R2～R3） （R2～R4） （R2～R6）

延べ0.8万人 延べ0.1万人 延べ5.0万人 延べ6.1万人 延べ20万人 31%

大学連携のプロジェクト数 5件 5件 5件 5件 5件 100% 企画財政課 A

環境教育に関する講座などの開催回数 1回 1回 1回 1回 2回 50% 自然共生室 B

基本目標４　みんなが活躍できる活力あるまち

項　目 基準値（H30） 前々年度(R2) 前年度(R3) 現在値(Ｒ4) 目標値（Ｒ6） 達成割合 所管課 評価

交流人口数（観光入込客数） 1,062千人 534千人 614千人 680千人 1,300千人 52% 観光交流課 D

産地戦略作物（かぼちゃ、ブロッコリー、大納
言小豆、山菜）の出荷額

264百万円 225百万円 154百万円 179百万円 270百万円 66% 産業振興課 D

道の駅や寄り道パーキング等における特産品
の販売数

247百万円 129百万円 159百万円 207百万円 250百万円 83% 産業振興課 B

（H27～H30） （R2） (R2～R3) （R2～R4） （R2～R6）

23店舗 4店舗 18店舗 24店舗 20店舗

地域資源活用型ビジネスの育成数 3件 4件 5件 5件 5件 100% 産業振興課 A

基本目標５　幸せを感じられるまちの基盤づくり

項　目 基準値（H30） 前々年度(R2) 前年度(R3) 現在値(Ｒ4) 目標値（Ｒ6） 進捗率 所管課 評価

主観的幸福度 6.49 - 6.70 6.70 6.70 達成 企画財政課 A

地区防災計画策定数 0地区 0地区 2地区 2地区 10地区 20% 危機管理室 C

公共交通の充実に関する満足度（幸福度調
査）

2.9 - 2.8 2.8 3.0 93% 企画財政課 D

実質公債費比率 13.6％ 13.7％ 13.6％ 13.6％ 18.0％未満 達成 企画財政課 A

評価A： 達成割合100%以上
評価B： 達成割合50%以上100%未満
評価C： 達成割合0%以上50%未満
評価D： 基準値を下回っているもの
評価-： 現時点で評価が出来ないもの

第2期珠洲市まち・ひと・しごと創生総合戦略の達成状況（令和4年度）

奥能登国際芸術祭の来訪者数（延べ） 芸術文化創造室 C

市内における新規創業・開業数（累計） 120% 産業振興課 A

数値目標（主なもの）

主な重要業績評価指標（KPI）


